Sevgili Öğrencilerimiz,
· 01-02 Eylül 2025 tarihlerinde lisansüstü eğitimi almak için üniversitemize başvuru yapmış adaylar için İngilizce Yeterlik Sınavı gerçekleştirilecektir. Bu sınava geçerli bir dil belgesi veya muafiyet durumu bulunmayan yüksek lisans başvurusu yapmış Türk ve Yabancı Uyruklu adaylar ve doktora başvurusu yapmış Yabancı Uyruklu adaylar gireceklerdir. Türkiye’de yaşayan adaylar için İngilizce Yeterlik Sınavı yüz yüze Merkez Kampüs Yabancı Diller Binasında, Yabancı Uyruklu adaylar için ise sınav, online (çevrimiçi) uygulanacaktır. Yeterlik Sınav Örneği için tıklayınız.
· Lisansüstü Eğitim Enstitüsü’nde bulunan programların İngilizce yabancı dil koşulları için tıklayınız.
· İngilizce Yeterlik Sınavı ile ilgili detaylar aşağıda belirtilmiştir:
· 01 Eylül 2025 Yazılı bölüm- 11:00-13:15 (135 dakika) (Yüz yüze ve online sınava girecek öğrenciler için) 
· Dinleme (25 puan)
· Okuma (30 puan)
· Dilin Kullanımı (10 puan)
· Yazma (20 puan)
· 01 Eylül 2025 Konuşma Sınavı (15 puan) -Türkiye’de yaşayan yüz yüze sınava girecek öğrenciler için (14:30’dan başlayarak her öğrenci için ilan edilecek 7 dk’lık süre içinde yapılacaktır.)
· 02 Eylül 2025 Konuşma Sınavı (15 puan)-Yabancı Uyruklu öğrenciler için 
· (10:00’dan başlayarak her öğrenci için ilan edilecek 7 dk’lık süre içinde yapılacaktır.)
· Türkiye’de yaşayan adaylar için:   
· 01 Eylül 2025 Yazılı Bölümde yüz yüze sınava girecek öğrencilerin listesi ve sınıf bilgileri, 
· 01 Eylül 2025 Konuşma Bölümünde yüz yüze sınava girecek öğrencilerin listesi ve sınıf bilgileri, 29 Ağustos 2025 tarihinde saat 17:00’a kadar bu duyuruya eklenecektir. (cups.cankaya.edu.tr)
· Yabancı Uyruklu adaylar için:
· 01 Eylül 2025 Yazılı Bölümde Online sınava girecek adaylar için Zoom Meeting ID bilgisi,
· 02 Eylül 2025 Online Konuşma sınavına girecek yabancı uyruklu öğrenciler için Zoom Meeting ID bilgisi ve öğrenci listesi 29 Ağustos 2025 tarihinde saat 17:00’a kadar bu duyuruya eklenecektir. (cups.cankaya.edu.tr)
· Türkiye’de yaşayan İngilizce Yeterlik Sınavına yüz yüze katılacak öğrencilerin, aşağıda belirtilmiş hususlara dikkat etmelerini rica ediyoruz.
· Öğrencilerin 01 Eylül 2025 Pazartesi günü en geç 10:30’da Merkez Kampüs Yabancı Diller Binasında belirtilen sınav salonlarında hazır bulunmaları gerekmektedir.
· Öğrenciler yazılı sınav için yanlarında kurşun kalem, silgi ve tükenmez kalem bulundurmalıdır.
· Öğrenciler sınava girebilmek için yanlarında TC kimlik kartlarını bulundurmalıdır.
· Öğrencilerin 01 Eylül 2025 Pazartesi günü konuşma sınavından en az 10 dk. önce, cups.cankaya.edu.tr adresinde ilan edilecek dersliklerde bulunmaları gerekmektedir.
· İngilizce Yeterlik Sınavına çevrimiçi katılacak yabancı uyruklu öğrenciler için sınav uygulaması aşağıda belirtildiği şekilde olacaktır.
· Sınava girmeniz gerekiyorsa ve listede isminiz yoksa lütfen +90 312 233 10 40 numaralı telefon ile Hazırlık Eğitimi Birimi Sekreterliği ile iletişime geçiniz veya bilgecelik@cankaya.edu.tr adresine e-posta atınız.
· Online sınava girecek olan yabancı uyruklu adaylarla sınavdan önce Zoom üzerinden bilgilendirme toplantısı ve sınav provası yapılacaktır. Bu bilgilendirme toplantısı ve prova için Zoom Meeting ID bilgisi öğrencilerin sınav günü kullanacakları Meeting ID ile aynıdır. Bu bilgi, cups.cankaya.edu.tr adresinde ilan edilecek listelerde mevcuttur.
· Bilgilendirme ve Sınav Provası: 01 Eylül 2025, 09:30
· Adım 1: Sınavın gözetmenliği Zoom üzerinden olacağından adaylar cep telefonlarından Zoom oturumuna giriş yaparlar. Zoom oturumuna giriş yapmak için gerekli olan Meeting ID bu duyuruya liste eklendiğinde ilan edilecektir. 01 Eylül 2025 tarihinde olan oturumlarda adayların oturum başlamadan en az 30 dakika önce “Zoom” oturumuna katılmaları önemlidir. 02 Eylül 2025 tarihinde yapılacak olan konuşma sınavında her bir öğrenciye 7 dakikalık zaman aralığı ayrılmıştır. Öğrenciler kendilerine ayrılan zaman aralığından en az 15 dakika önce “Zoom” oturumuna giriş yapmaları ve oturuma kabul edilmelerini beklemeleri gerekmektedir.
· Adım 2: Gözetmen öğretim görevlisi sınav yoklamasını alır ve sınavda uyulacak kurallarla ilgili bilgilendirme yapar.
· Adım 3: Sınav başlamadan 3 dakika önce aday Safe Exam Browser tarayıcısını çalıştırır ve https://enstituonline.cankaya.edu.tr/ adresine giriş yapar. Safe Exam Browser’a giriş, kurulum ve gerekli işlemleri yapmamış öğrenciler sınavı alamayacaklardır.
· Bu adrese giriş yapabilmek için öğrencilerin kullanacağı kullanıcı adı ve şifre bilgileri aşağıda belirtildiği gibidir:
· Kullanıcı Adı: Başvuruda kullanılan e-posta adresi 
· Şifre: TC Kimlik Numarası/Pasaport Numarası 
· Bu sınav Safe Exam Browser tarayıcısı üzerinden gerçekleştirilecektir. Diğer bir deyişle adaylar başka bir tarayıcı kullanarak bu sınava erişemezler.
· (Safe Exam Browser tarayıcısının kurulumu ve gerekli ayarların yapılması için tıklayınız.)
· Adım 4: Öğrenciler sınav sorularını yanıtlar ve verilen sürenin bitiminden önce yanıtlarını sisteme gönderir.
· Adım 5: Safe Exam Browser tarayıcısı kapatılır. Gözetmen öğretim görevlisinin bilgilendirmesi ile aday Zoom oturumundan çıkış yapar.
· Adaylarımızın, aşağıda belirtilmiş hususlarla ilgili dikkat etmelerini rica ediyoruz.
· Sınav Safe Exam Browser tarayıcısı üzerinden gerçekleştirileceğinden öğrencilerin herhangi bir sorun yaşamamaları için en az iki gün öncesinden Safe Exam Browser tarayıcılarının sorunsuz çalıştığını kontrol etmeleri sınavlarının sorunsuz geçmesi açısından önemlidir.
· Adaylar için sınavdan önce https://enstituonline.cankaya.edu.tr/ adresinde hem Safe Exam Browser tarayıcılarını denemeleri hem de sınava aşina olmaları içi örnek bir sınav yüklenecektir. Öğrenciler 29 Ağustos 2025 tarihinden sonra bu adres üzerinden giriş yapıp örnek sınavı çözebilirler.
· Öğrenciler sınavın olacağı tüm oturumlara kendileri için belirlenmiş olan Zoom Meeting ID ile giriş yapacaklardır.
· Öğrencilerin Zoom oturumunda görünen isimlerini kendi adları ve soyadları şeklinde belirtmeleri beklenmektedir. Bununla ilgili olabilecek karışıklıklardan öğrencinin kendisi sorumludur.
· Çevrimiçi Yazılı Sınav kendi içinde iki bölüme ayırılmıştır. 
1. Dinleme Bölümü:  İki dinleme parçası bir kez dinlenecektir. Öğrenciler sayfalar arasında geçiş yapamazlar. Dinleme Bölümleri için belirlenmiş süre bitmeden önce yanıtlarınızı kaydetmiş ve sisteme yüklemiş olmanız gerekmektedir.
· Öğrencilerin dinleme bölümündeki “Ders Anlatımı” kısmında:
· Öğrencilerin not alabilmeleri için yanlarında kurşun kalem ve boş bir dosya kâğıdı bulundurmaları gerekmektedir,
· Öğrenciler bu bölümde birinci dinleme parçasını bir kez dinleyip, not alacaklardır. Dinleme parçası ile ilgili not alma işlemi tamamlandıktan sonra soruları cevaplandıracaklardır,
· Dinleme parçasını dinlemeden ve not almadan soruların olduğu sayfaya geçen öğrencilerin bir önceki sayfaya geri dönmeleri ve ilgili sayfadaki soruları görmeleri mümkün değildir.
· Öğrenciler, dinleme bölümü “Karşılıklı Konuşma” kısmında, dinleme parçası ile ilgili soruları dinleme esnasında cevaplandıracaklardır.
2. Okuma& Dilin Kullanımı& Yazma bölümlerinde öğrencilerimiz sayfalar arasında geçiş yapabilirler.  
Öğrenciler sınav bitiminde cevaplarını kaydetmeden ve gözetmenlerin izni olmadan sınavdan ayrılmamalıdır.          

Sınavda başarılar dileriz.
Çankaya Üniversitesi
Yabancı Diller Bölümü
Hazırlık Eğitimi Birimi

